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Činnost pravicových stran po roce 1989 (zejména ODS) charakterizuje 
společný dominantní cíl: ovládnout všechny mohutné a mnohamiliardové toky 
peněz, provázející náš  politicko-ekonomický vývoj, a využít je k obohacení 
vybrané skupiny vyvolených s cílem vytvoření spolehlivé materiální a 
personální základny své vlády. Prostředkem k dosažení tohoto cíle se stal 
proces privatizace. O které toky peněz hlavně jde? 
Privatizace národního majetku v hodnotě přes 1 bilion korun, tj. jeho prodej 
ze 70% zahraničním firmám za silně podhodnocené ceny a z 30% našim 
podnikatelům na základě extrémně výhodných bankovních úvěrů. Za 
zprostředkování tohoto prodeje získala řada funkcionářů a jejich poradců 
masivní provizi. Kamufláží tohoto procesu před veřejností byla tzv. kuponová 
privatizace. 
Privatizace bank, tj. prodej českých bank zahraničním bankám. Jejich  tzv. 
oddlužení, tj. zaplacení nevymahatelných úvěrů  spolu s krachem zcela 
rozkradených bank přišlo dosud daňové poplatníky nejméně na 500miliard 
korun. I na této operaci se řada zasvěcených přiživila. 
Privatizace bytového fondu, která v současné etapě znamená prodej 
nájemních bytů do vlastnictví jejich nájemníků a která přinese radnicím 
jednotlivých městských částí Prahy příjem několika miliard, v celé Praze 
několika desítek miliard a v celé republice několika set miliard korun. Přitom 
radnice všech částí Prahy a skoro všech větších měst v ČR ovládá ODS. 
Privatizace nemocnic jejich převodem na akciové společnosti, při které jde o 
to zmocnit se přílivu finančních prostředků ze zdravotního pojištění v objemu 
200 miliard korun ročně. Toto opatření je součástí Modré šance ODS a je 
prosazováno stranickou lobby lékařů a lékárníků na úkor dostupnosti kvalitní 
zdravotní péče pro obyčejné pacienty. 
Privatizace důchodového systému, spočívající v minimalizaci státního 
důchodu na úrovni 20% mzdy a v povinném pojištění zaměstnanců v 
soukromých penzijních fondech. Zřízení těchto fondů by umožnilo 
nashromáždit u nás v bankách několik bilionů korun, přičemž 20 – 30 let by se 
z nich důchody nevyplácely a s těmito prostředky by se dalo spekulovat. 
Nelze vyloučit, že za tuto dobu tyto fondy zkrachují nebo budou vytunelovány. 
I tento podvod na občanech je obsahem Modré šance ODS. 
Všechny procesy privatizace po roce 1989 mají jeden společný rys: šlo o 
privatizaci zisku, ale socializaci ztrát, tj. zisky plynuly do soukromých kapes, 
ale ztráty a dluhy se přenášely na obyčejné občany. Tak vznikla vyhraněná  

skupina zbohatlíků a jejich přisluhovačů, ve jejímž čele je asi stovka 
miliardářů. Nabytí takového majetku během několika let nemá nic společného 
s poctivou prací. 
Za tímto vývojem se skrývá cílevědomá režie ODS, což si obyčejní občané 
začínají uvědomovat. V důsledku toho představitelé ODS pozorují odklon  
určité části voličů ze středních vrstev. Sen o snadném vítězství, kterému se 
oddávali po úspěšných krajských a senátních volbách v roce 2004, jím mizí 
před očima. Zůstat již třetí volební období v opozici, je pro ně něco na způsob 
politické euthanasie. To by jim jejich sponzoři a blízcí zainteresovaní 
neodpustili. Ostatně k čemu by jim taková strana byla? 
Proto ODS zahájila mohutnou kampaň k letošním volbám do Poslanecké 
sněmovny. Přestala zdůrazňovat Modrou šanci a vyhlašuje demagogické 
sociální sliby, aby získala voliče ze středních i nižších vrstev. Uvědomuje si, 
že při 60%-ní volební účasti jí oněch 10% kmenových disciplinovaných voličů 
nebude stačit k vítězství ve volbách. Po ovládnutí krajů, rozhodující části 
Senátu, většiny městských úřadů a dokonce i Pražského hradu chce nyní 
ovládnout i Poslaneckou sněmovnu a získat neomezenou, tj. totální vládu v 
ČR. Pokud tento vývoj připustíme, zprivatizuje ODS poslední zbylý majetek 
(např. včetně komunikací) a změní volební systém, čímž zprivatizuje i 
demokracii. Co by to fakticky znamenalo, naznačil její předseda Topolánek, 
když mluvil o „noci dlouhých nožů“. 
A tak 16 let po majetkovém převratu a obnovení kapitalismu stojí naše 
společnost na rozcestí: buď se nám podaří oživit a rozvinout hodnoty sociálně 
spravedlivé a otevřené občanské společnosti a ústavní demokracie, kvůli 
kterým lidé vyšli v listopadu 1989 do ulic, nebo se na dlouhou dobu vydáme 
cestou nerespektování základních lidských práv a svobod, která na konci 
směřuje k fašismu. 
Vážení občané, 
nenechte se zmanipulovat sociální demagogií nejnovějších volebních slibů 
ODS. Víme přece, jak ODS vládla do roku 1997. Prosazovala zájmy těch 
nejbohatších a zájmy ostatních ignorovala. Jestli Vám slibuje o pár set korun 
větší  výdělek, na druhé straně Vám zamlčuje, jakou zátěž naloží na Vaše 
bedra po volbách (růst nájemného a cen energií, zdražení potravin, přímé 
platby ve zdravotnictví, důchody ve výši 20% platu, školné na všech školách, 
omezení sociálních výdajů). 

A proto ve vlastním zájmu 
 
 
 
 
 

VVoollttee  lleevviiccii  aa  vvěězzttee,,  žžee  zzáárruukkoouu  ppeevvnnéé  lleevviiccee  jjee  ssiillnnáá  KKSSČČMM..  PPrroottoo  
vvoollttee  KKSSČČMM..  NNeessppookkoojjeenníí  vvoollíí  KKSSČČMM!!  

 
Další informace získáte na www.cbox.cz/kscm-p5 
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jděte k volbám, ale nedávejte svůj hlas pravicovým stranám, tj. ODS, ani KDU- 
-ČSL, ani Straně zelených. Nepůjdete-li k volbám, rozhodnout ti, jejichž názor 

Vám nevyhovuje a může Vás dokonce ohrožovat 


